
Domáćı úkol č. 5

1. Vyřešte počátečńı úlohu s hyperbolickou rovnićı

∂2u

∂t2
= 4

∂2u

∂x2
, u(x, 0) = ex, ut(x, 0) = ex.

Výsledek zapǐste elegantně pomoćı hyperbolických funkćı.

2. Rozmyslete si, že jsou-li počátečńı podmı́nky g0, g1 L−antiperiodické1, pak je řešeńı
př́ıslušné Cauchyho úlohy dané d’Alembertovým vzorcem také L−antiperiodické v pro-
storu.

3. Určete řešeńı počátečńı úlohy

∂2u

∂t2
− 4

∂2u

∂x2
= sinx, u(x, 0) = sin2(x), ut(x, 0) = 0, x ∈ R.

1L−antiperiodickou funkćı definovanou na R mysĺıme funkci f , pro kterou f(x + L) = −f(x),∀x ∈ R.
Např. funkce sinx je π−antiperiodická.
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